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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Nivel de cumplimiento de la Dependencia o Entidad

Con fundamento en lo establecido por los artículos 82 párrafo primero y 83 párrafo primero de la Constitución
Política del Estado Libre y Soberano de Puebla; 1, 7, 54, 63 párrafo segundo, 128 párrafo segundo, 134, 138, 140
fracciones IV y V, y 142  de la Ley de Presupuesto y Gasto Público Responsable del Estado de Puebla; 1, 3, 13
párrafo primero, 18, 24, 30 fracciones XII y XVIII, 31 fracción III, 34 fracciones II, XXXVII y XLIV  de la Ley Orgánica de
la Administración Pública del Estado de Puebla; 56 de la Ley de Entidades Paraestatales del Estado de Puebla,
aplicable solo para las Entidades de la Administración Pública del Estado de Puebla; 1, 5 fracción I, 7 fracción I, 8 y
12 fracciones VIII, XV, XXV y XLV del Reglamento Interior de la Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno; así como
los numerales 3, cuarto párrafo, 9, 24  y 25 del Programa Anual de Evaluación para el Ejercicio Fiscal 2025 del
Gobierno del Estado de Puebla y el ACUERDO del Secretario de la Función Pública del Gobierno del Estado, por el
que establece los Lineamientos para la Evaluación y Seguimiento de la Gestión a los Programas Presupuestarios
de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal; se realizó la Evaluación de la Gestión a los
Programas Presupuestarios del Primer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2025 de las Dependencias y Entidades de la
Administración Pública Estatal, con el objetivo de determinar el logro de las metas respecto de los resultados
esperados para los indicadores de nivel componente y actividades, para lo cual se consideró la información
capturada en el Sistema Estatal de Evaluación, así como la evidencia remitida por:

112 MUSEOS PUEBLA

Con base en los parámetros establecidos en los lineamientos Décimo Tercero al Décimo Noveno del ACUERDO del
Secretario  de  la  Función  Pública  del  Gobierno  del  Estado,  por  el  que  establece  los  Lineamientos  para  la
Evaluación y Seguimiento de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la
Administración Pública Estatal, se determinó el siguiente nivel de cumplimiento global:

74.7%
Moderado

Elaboró: Revisó:

Miguel Angel Sanchez Melgar María Esther Campos Platas
Enlace de la Dirección de Evaluación Directora de Evaluación

Hoja de Firmas folio: 112-1T25



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 1er. Trimestre
Programas Presupuestarios: 1 1
Indicadores: 3 2
Actividades: 9 7

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

Programa
Presupuestario(PP)

Total:

Evaluados al 1er. Trimestre

Aceptable:

Adecuado:

Moderado:

Insuficiente:

Excedido:

Porcentaje de cumplimiento:

Porcentaje de cumplimiento
del PP:

E072
ADMINISTRACIÓN Y

PROMOCIÓN DE
MUSEOS

Componentes Actividades Evidencia

30.00% 50.00% 20.00%

3 9

20.00%

2 7
1 4
0 0
0 0
1 3
0 0

20.11% 34.60% 20.00%

74.70%

22

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Con corte al primer trimestre de 2025, se evaluaron 2 indicadores de nivel componente y 7 actividades.

Nivel de
Cumplimiento Semáforo

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas

Cantidad Porcentaje Cantidad Porcentaje

Aceptable  (90.00 % a
110.00 %) 1 50.0% 4 57.14%

Adecuado  (80.00 % a
89.99 %) 0 0% 0 0%

Moderado  (70.00 % a
79.99%) 0 0% 0 0%

Insuficiente (0 % a 69.99 %) 1 50.0% 3 42.86%

Excedido  (110.01 %) 0 0% 0 0%

TOTAL 2 7

33



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Presupuesto Devengado

No. PROGRAMA
 PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO PRESUPUESTO
 DEVENGADO

$ 72,675,724.00 $ 13,377,235.43 $ 4,519,978.82 $ 81,532,980.61 $ 14,612,926.18

1 E072 $ 72,675,724.00 $ 13,377,235.43 $ 4,519,978.82 $ 81,532,980.61 $ 14,612,926.18

44



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje reportado del
ejercicio presupuestal.

Programa Presupuestario
Porcentaje de

cumplimiento de las
metas

Porcentaje de
presupuesto
devengado

E072 ADMINISTRACIÓN Y PROMOCIÓN DE MUSEOS 74.70% 17.92%

55



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Transversalidad Componentes

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por
género

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo
etario

0-18
19-30
31-40
41-50

Más de 50
No específico

c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.
Sí
No

Fundamento Legal: Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2025, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 89, Fracción II

66

N/D N/D



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones
1  indicador  de  nivel  componente  presenta  nivel  de
cumplimiento inferior a 70.00.

Analizar las causas del resultado obtenido e implementar las
acciones internas necesarias  para dar  cumplimiento a las
metas  programadas,  considerando,  en  su  caso,  realizar
mejoras  en  e l  d iseño  y  operac ión  de l  Programa
Presupuestario para el siguiente Periodo a Evaluar.

3  actividades  presentan  nivel  de  cumplimiento  inferior  a
70.00.

Implementar  las  acciones  internas  necesarias  para  dar
cumplimiento  a  las  metas  programadas  para  el  siguiente
Periodo  a  Evaluar.  Analizar  el  comportamiento  a  fin  de
detectar si es necesario mejorar el diseño y operación de los
Programas Presupuestarios. De ser procedente, realizar las
gestiones administrativas ante las instancias competentes.

77



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Nivel de Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E072  74.70%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No.
UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR UNIDAD DE

MEDIDA

No.
Var
iab
le

Descripción
Variable

COMPORT
AMIENTO

PROGRAMADO
Meta

Programada
al corte

REALIZADO Meta
Realizada CUM

PLIMI
ENTO

(%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENTO

(%)
TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
%

DA3E MUSEOS PUEBLA
1. ACTIVIDADES Y
EXPOSICIONES EN

MUSEOS
DIFUNDIDAS.

PORCENTAJE DE
ACCIONES DE

DIFUSIÓN REALIZADAS
DE LOS MUSEOS EN

LAS REDES SOCIALES Y
CARTELERA CULTURAL

IMPRESA.

PORCENTAJE 1

NUMERO DE
ACCIONES DE

DIFUSIÓN DE LAS
ACTIVIDADES Y
EXPOSICIONES

OFRECIDAS POR EL
OPD MUSEOS

PUEBLA
REALIZADAS.

REGULAR 202.00 303.00 303.00 203.00 1,011.00 64.00 0.00 0.00 0.00 64.00

DA3E MUSEOS PUEBLA
1. ACTIVIDADES Y
EXPOSICIONES EN

MUSEOS
DIFUNDIDAS.

PORCENTAJE DE
ACCIONES DE

DIFUSIÓN REALIZADAS
DE LOS MUSEOS EN

LAS REDES SOCIALES Y
CARTELERA CULTURAL

IMPRESA.

PORCENTAJE 2

NÚMERO DE
ACCIONES

CULTURALES,
ARTÍSTICAS Y DE
CAPACITACIÓN

PROGRAMADAS EN
LOS MUSEOS

ADMINISTRADOS
POR EL OPD

MUSEOS PUEBLA

REGULAR 202.00 303.00 303.00 203.00 1,011.00 100.00 202.00 0.00 0.00 0.00 202.00 31.68 31.68 31.68

DA3E MUSEOS PUEBLA

2. BIENES
INMATERIALES E

INMUEBLES DE LOS
ESPACIOS

MUSEÍSTICOS
PRESERVADOS.

PORCENTAJE DE
ACCIONES DE

PRESERVACIÓN DE
LOS BIENES

INMATERIALES E
INMUEBLES PARA
CONSERVAR LA

IDENTIDAD CULTURAL
Y EL PATRIMONIO

HISTÓRICO EXPUESTO
EN LOS ESPACIOS

MUSEÍSTICOS
ADMINISTRADOS POR

EL OPD MUSEOS
PUEBLA

ACCIÓN 1

NÚMERO DE
ACCIONES DE

PRESERVACIÓN DE
LOS BIENES

INMATERIALES E
INMUEBLES PARA
CONSERVAR LA

IDENTIDAD
CULTURAL Y EL
PATRIMONIO
HISTÓRICO

EXPUESTO EN LOS
ESPACIOS

MUSEÍSTICOS
ADMINISTRADOS

POR EL OPD
MUSEOS PUEBLA

REALIZADAS.

ASCENDENTE 0.00 7.00 0.00 7.00 14.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA3E MUSEOS PUEBLA

2. BIENES
INMATERIALES E

INMUEBLES DE LOS
ESPACIOS

MUSEÍSTICOS
PRESERVADOS.

PORCENTAJE DE
ACCIONES DE

PRESERVACIÓN DE
LOS BIENES

INMATERIALES E
INMUEBLES PARA
CONSERVAR LA

IDENTIDAD CULTURAL
Y EL PATRIMONIO

HISTÓRICO EXPUESTO
EN LOS ESPACIOS

MUSEÍSTICOS
ADMINISTRADOS POR

EL OPD MUSEOS
PUEBLA

ACCIÓN 2

NUMERO DE
ACCIONES DE

PRESERVACIÓN DE
LOS BIENES

INMATERIALES E
INMUEBLES PARA
CONSERVAR LA

IDENTIDAD
CULTURAL Y EL
PATRIMONIO
HISTÓRICO

EXPUESTO EN LOS
ESPACIOS

MUSEÍSTICOS
ADMINISTRADOS

POR EL OPD
MUSEOS PUEBLA
PROGRAMADAS.

ASCENDENTE 0.00 7.00 0.00 7.00 14.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

88

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Nivel de Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E072  74.70%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No.
UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR UNIDAD DE

MEDIDA

No.
Var
iab
le

Descripción
Variable

COMPORT
AMIENTO

PROGRAMADO
Meta

Programada
al corte

REALIZADO Meta
Realizada CUM

PLIMI
ENTO

(%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENTO

(%)
TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
%

DA3E MUSEOS PUEBLA

3. ACTIVIDADES
CULTURALES,

ARTÍSTICAS Y DE
CAPACITACIÓN EN

LOS MUSEOS
BRINDADAS.

PORCENTAJE DE
ACCIONES

CULTURALES,
ARTÍSTICOS Y DE
CAPACITACIÓN.

ACCIÓN 1

NÚMERO DE
ACCIONES

CULTURALES,
ARTÍSTICAS Y DE
CAPACITACIÓN

REALIZADAS EN LOS
MUSEOS

ADMINISTRADOS
POR EL OPD

MUSEOS PUEBLA

ASCENDENTE 211.00 211.00 216.00 210.00 848.00 216.00 0.00 0.00 0.00 216.00

DA3E MUSEOS PUEBLA

3. ACTIVIDADES
CULTURALES,

ARTÍSTICAS Y DE
CAPACITACIÓN EN

LOS MUSEOS
BRINDADAS.

PORCENTAJE DE
ACCIONES

CULTURALES,
ARTÍSTICOS Y DE
CAPACITACIÓN.

ACCIÓN 2

NÚMERO DE
ACCIONES

CULTURALES,
ARTÍSTICAS Y DE
CAPACITACIÓN

PROGRAMADAS EN
LOS MUSEOS

ADMINISTRADOS
POR EL OPD

MUSEOS PUEBLA

ASCENDENTE 211.00 211.00 216.00 210.00 848.00 100.00 211.00 0.00 0.00 0.00 211.00 102.37 102.37 102.37

99

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Nivel de Cumplimiento de las actividades E072  74.70%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA
3E MUSEOS PUEBLA

1. ACTIVIDADES Y
EXPOSICIONES EN

MUSEOS DIFUNDIDAS.

1. DIFUSIÓN DE LOS
MUSEOS, ACTIVIDADES Y
EXPOSICIONES A TRAVÉS

DE REDES SOCIALES
REALIZADAS.

PUBLICACIÓN 1

NÚMERO DE
DIFUSIONES DE
LOS MUSEOS,

ACTIVIDADES Y
EXPOSICIONES

ATRAVÉS DE
REDES SOCIALES

REALIZADAS.

REGULAR 200.00 300.00 300.00 200.00 1,000.00 200.00 63.00 0.00 0.00 0.00 63.00 63.00 31.50 31.50

DA
3E MUSEOS PUEBLA

1. ACTIVIDADES Y
EXPOSICIONES EN

MUSEOS DIFUNDIDAS.

2. CARTELERA CULTURAL
PARA LA DIFUSIÓN DE

ACTIVIDADES Y
EXPOSICIONES EN LOS
MUSEOS REALIZADA.

DIFUSIÓN 1

NÚMERO DE
CARTELERAS

PARA LA DIFUSIÓN
DE EXPOSICIONES

TEMPORALES Y
ACTIVIDADES

CULTURALES EN
LOS MUSEOS

PARA DISFRUTE
DE LOS

HABITANTES DEL
ESTADO Y

VISITANTES.

REGULAR 2.00 3.00 3.00 3.00 11.00 2.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 50.00 50.00

DA
3E MUSEOS PUEBLA

2. BIENES INMATERIALES
E INMUEBLES DE LOS

ESPACIOS MUSEÍSTICOS
PRESERVADOS.

1. CONSERVACIÓN DEL
ACERVO QUE SE

ENCUENTRA BAJO
CUSTODIA DEL OPD

MUSEOS PUEBLA
EJECUTADO.

ETAPA 1

NÚMERO DE
ETAPAS DEL
PROGRAMA

INTEGRAL DE
CONSERVACIÓN

DEL ACERVO QUE
SE ENCUENTRA

BAJO CUSTODIA
DEL OPD MUSEOS

PUEBLA.

REGULAR 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

DA
3E MUSEOS PUEBLA

2. BIENES INMATERIALES
E INMUEBLES DE LOS

ESPACIOS MUSEÍSTICOS
PRESERVADOS.

2. DISEÑO Y MONTAJE DE
EXPOSICIONES EN LOS
DIFERENTES RECINTOS
QUE SE ENCUENTRAN
ADSCRITOS AL OPD

MUSEOS PUEBLA
REALIZADO.

ETAPA 1

NÚMERO DE
ETAPAS DEL

PROGRAMA DE
DISEÑO Y

MONTAJE DE
EXPOSICIONES EN
LOS DIFERENTES

RECINTOS QUE SE
ENCUENTRAN

ADSCRITOS AL
OPD MUSEOS

PUEBLA

REGULAR 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

DA
3E MUSEOS PUEBLA

2. BIENES INMATERIALES
E INMUEBLES DE LOS

ESPACIOS MUSEÍSTICOS
PRESERVADOS.

3. EXPOSICIONES
TEMPORALES AL AIRE LIBRE

PARA ACCESAR A LA
RIQUEZA CULTURAL

IMPLEMENTADAS.

PROGRAMA 1

NÚMERO DE
EXPOSICIONES

TEMPORALES AL
AIRE LIBRE PARA

ACCESAR A
RIQUEZA

CULTURAL, PARA
DISFRUTE DE  LOS
HABITANTES DEL

ESTADO Y
VISITANTES

REGULAR 0.00 1.00 0.00 1.00 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA
3E MUSEOS PUEBLA

2. BIENES INMATERIALES
E INMUEBLES DE LOS

ESPACIOS MUSEÍSTICOS
PRESERVADOS.

4. MANTENIMIENTO MENOR
A LOS INMUEBLES A

CARGO DEL OPD MUSEOS
PUEBLA EFECTUADO.

ETAPA 1

REALIZACIÓN DE
ETAPAS DEL
PROGRAMA
PARCIAL DE

MANTENIMIENTO
MENOR A LOS
INMUEBLES A

CARGO DEL OPD
MUSEOS PUEBLA

REGULAR 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

1010

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Nivel de Cumplimiento de las actividades E072  74.70%

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

DA
3E MUSEOS PUEBLA

3. ACTIVIDADES
CULTURALES,

ARTÍSTICAS Y DE
CAPACITACIÓN EN LOS
MUSEOS BRINDADAS.

1. ACTIVIDADES
CULTURALES Y/O

ARTÍSTICAS EN LOS
MUSEOS ADSCRITOS AL
OPD MUSEOS PUEBLA

REALIZADAS.

ACTIVIDAD 1

NÚMERO DE
ACTIVIDADES

CULTURALES Y/O
ARTÍSTICAS PARA
LA PROMOCIÓN Y
DIFUSIÓN DE LOS

MUSEOS
ADSCRITOS AL
OPD MUSEOS

PUEBLA

REGULAR 210.00 210.00 210.00 210.00 840.00 210.00 216.00 0.00 0.00 0.00 216.00 216.00 102.86 102.86

DA
3E MUSEOS PUEBLA

3. ACTIVIDADES
CULTURALES,

ARTÍSTICAS Y DE
CAPACITACIÓN EN LOS
MUSEOS BRINDADAS.

2. ACTIVIDADES DE
VERANO DIRIGIDAS A LA

POBLACIÓN INFANTIL,
JUVENIL Y GRUPOS
VULNERABLES EN 5

ESPACIOS MUSEISTICOS
REALIZADAS.

ACTIVIDAD 1

NÚMERO DE
ACTIVIDADES DE

VERANO
DIRIGIDAS A LA

POBLACIÓN
INFANTIL, JUVENIL

Y GRUPOS
VULNERABLES  EN
CINCO ESPACIOS:

COMPLEJO
MUSEÍSTICO LA
CONSTANCIA

MEXICANA,
MUSEO REGIONAL

DE CHOLULA,
MUSEO

INTERNACIONAL
DEL BARROCO,
MUSEO DE LA
EVOLUCIÓN

PUEBLA, MUSEO
DEL EJÉRCITO Y
FUERZA AÉREA

MEXICANOS

REGULAR 0.00 0.00 5.00 0.00 5.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

DA
3E MUSEOS PUEBLA

3. ACTIVIDADES
CULTURALES,

ARTÍSTICAS Y DE
CAPACITACIÓN EN LOS
MUSEOS BRINDADAS.

3. CAPACITACIONES EN
TEMAS DE PERSPECTIVA DE

GÉNERO REALIZADAS.
CAPACITACIÓN 1

CAPACITACIONES
EN TEMAS DE

PERSPECTIVA DE
GÉNERO.

REGULAR 1.00 1.00 1.00 0.00 3.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

1111

0.0% a 69.99%
Insuficiente



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación y Seguimiento del Cumplimiento de los Indicadores de Gestión de los

Programas Presupuestarios con corte al Primer Trimestre 2025

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor a 70.00%

No PP Indicador UR Justificación Justificación de la Dependencia/Entidad

1 E072
PORCENTAJE DE ACCIONES DE DIFUSIÓN REALIZADAS

DE LOS MUSEOS EN LAS REDES SOCIALES Y
CARTELERA CULTURAL IMPRESA.

DA3E Resultado Insuficiente

DEBIDO A AJUSTES ADMINISTRATIVOS ESTATALES Y LA ATENCIÓN
PRIORITARIA  A  ASUNTOS  OPERATIVOS,  FUE  NECESARIA  UNA
REORGANIZACIÓN  TEMPORAL  DE  ACTIVIDADES.  EN  ESTE
CONTEXTO, NO SE CONCRETÓ LA ELABORACIÓN DE LAS DOS
CARTELERAS INFORMATIVAS MENSUALES DEL PRIMER TRIMESTRE.
SE IMPLEMENTAN MEDIDAS PARA FORTALECER LA CONTINUIDAD
DE LAS ACCIONES PROGRAMADAS.

1212Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidadesNota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidadesNota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidadesNota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades
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Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor a 70.00%

No PP Actividad UR Justificación Justificación de la Dependencia/Entidad

1 E072
DIFUSIÓN DE LOS MUSEOS, ACTIVIDADES Y

EXPOSICIONES A TRAVÉS DE REDES SOCIALES
REALIZADAS.

EL BAJO CUMPLIMIENTO SE DEBE A QUE DURANTE EL PERIODO
EVALUADO  SE  PRESENTARON  RETRASOS  EN  LOS  PROCESOS
ADMINISTRATIVOS  PARA  LA  VALIDACIÓN  TÉCNICA  DE  LAS
EVIDENCIAS  Y  EN  LA  AUTORIZACIÓN  DE  LOS  RECURSOS
CORRESPONDIENTES, LO QUE LIMITÓ LA EJECUCIÓN OPORTUNA
DE LAS ACCIONES PROGRAMADAS. SE PREVÉ REGULARIZAR EL
A V A N C E  E N  E L  S I G U I E N T E  P E R I O D O  M E D I A N T E  L A
CALENDARIZACIÓN  PRIORITARIA  DE  LAS  ACTIVIDADES
PENDIENTES.

2 E072
CARTELERA CULTURAL PARA LA DIFUSIÓN DE

ACTIVIDADES Y EXPOSICIONES EN LOS MUSEOS
REALIZADA.

DEBIDO A AJUSTES ADMINISTRATIVOS ESTATALES Y LA ATENCIÓN
PRIORITARIA  A  ASUNTOS  OPERATIVOS,  FUE  NECESARIA  UNA
REORGANIZACIÓN  TEMPORAL  DE  ACTIVIDADES.  EN  ESTE
CONTEXTO, NO SE CONCRETÓ LA ELABORACIÓN DE LAS DOS
CARTELERAS INFORMATIVAS MENSUALES DEL PRIMER TRIMESTRE.
SE IMPLEMENTAN MEDIDAS PARA FORTALECER LA CONTINUIDAD
DE LAS ACCIONES PROGRAMADAS.

3 E072 CAPACITACIONES EN TEMAS DE PERSPECTIVA DE
GÉNERO REALIZADAS. DA3E Resultado Insuficiente

EL  NO  CUMPLIMIENTO  SE  DEBE  A  QUE  DURANTE  EL  PERIODO
EVALUADO  SE  PRESENTARON  RETRASOS  EN  LOS  PROCESOS
ADMINISTRATIVOS, LO QUE LIMITÓ LA EJECUCIÓN OPORTUNA DE
LAS ACCION PROGRAMADA. SE PREVÉ REGULARIZAR EL AVANCE
EN  EL  SIGUIENTE  PERIODO  MEDIANTE  LA  CALENDARIZACIÓN
PRIORITARIA DE LAS ACTIVIDADES PENDIENTES.

Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 13Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 13Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 13Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 13

DA3E Resultado Insuficiente

DA3E Resultado Insuficiente


